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ATA DA (14ª) DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 

 

Aos dez dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e um (10/05/2021), às 18h00min, sob 

Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jose Alves, Secretario 

Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, verifi-

cado a ausência dos edis Jose Antônio J. dos Santos, Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt e 

Vinicius Ferreira Barbosa que se encontram em viagem a Brasília, constatou o numero legal 

de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um 

versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (13ª sessão 

ordinária), lida as proposições constante da pauta de publicação: Of. 014/Sebrae/RO Projeto 

de Lei 14/21 - “Suprimi o artigo 2º, altera os artigos 3º e 4º, cria artigos 5º, 6º, 7º e 8º da Lei 

637/2013 e regulamenta seleção de estagiários”; Projeto de Lei 12/21 "Dispõe sobre a aber-

tura de credito adicional suplementar por anulação no orçamento vigente (78.377,59 câma-

ra)”; Projeto de Lei 16/21 "Dispõe sobre a abertura de credito adicional especial no orçamen-

to vigente (33.537,92 semagri)”; Projeto de Lei 17/21 “Dispõe sobre a abertura de credito 

adicional suplementar por superávit financeiro no orçamento vigente (2.840.000,00”; Projeto 

de Lei 18/21 "Dispõe sobre a abertura de credito adicional suplementar por anulação e cria 

ficha no orçamento vigente (50.000,00 semosp)”. No PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minu-

tos sem aparte) ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA  Projeto Lei 12 aprovado o 

Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbóli-

co, por unanimidade; Projeto Lei 14 indeferido o Regime de Urgência e o projeto seguira os 

tramites normais da lei orgânica do município e o regimento interno desta casa e; Projetos 

Lei 16, 17 18 encaminhados para as comissões;. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com 

aparte) fez uso da palavra os seguintes edis: Laercio iniciou cumprimentando e agradecendo 

a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, agradeceu ao prefeito Jurandir 

por entrar com a contrapartida  de 8 mil reais para a aquisição de 05 misturador de calcário e 

uma carreta basculante que é usada na coleta de silo e ressaltou que a agricultura é a base 

econômica do município. Sivair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompa-

nham a sessão através das redes sociais, falou sobre a viagem a capital, agradeceu ao go-

vernador e parlamentares pelo apoio, agradeceu em especial ao Deputado Jean e ressaltou 

em especial os 100.00,00 reais para os nossos agricultores e 150.000,00 solicitado através de 

oficio para horas maquinas para atender os agricultores Aldair iniciou cumprimentando e 

agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, parabenizou o 

vereador Laércio pelas conquistas para agricultura no município, parabenizou Santa luzia pelo 

seu 35º aniversario e ressaltou a importância do legislativo para a prosperidade do município, 

falou sobre a viagem a capital, sobre os recursos solicitados via ofícios aos deputados em 

porto velho durante a viagem e se colocou a disposição para ajudar o município a atingir seus 

objetivos. Arlindo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 

através das redes sociais, parabenizou a equipe do COVID-19 de Santa Luzia D’Oeste, enal-

teceu toda equipe e agradeceu a toda equipe.  Agradeceu ao governador do estado pelo au-

mento expressivo do repasse do FITA, parabenizou  a equipe da secretaria de obras em es-
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pecial a equipe do Juarez, pois a equipe do mesmo é empenhada e o citado possui um co-

nhecimento imensurável na área e parabenizou Santa Luzia pelos seus 35 anos foi aparteado 

pelo edil Aldair. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, 

transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que se-

cretariei e assina o Presidente. 


